

4 МАР. 1953

Сталинград

Газета №

## Конференция зрителей

В драматическом театре им. М. Горького состоялась конференция зрителей, посвященная обсуждению спектакля «Большой шаг». Студенты педагогического института им. Серафимовича встретились с творческим коллективом театра и с автором пьесы, сталинградским драматургом Александром Шейниным.

С вступительным словом от имени коллектива выступил молодой режиссер театра А. Герасимов. Студенты в своих выступлениях сделали ряд замечаний о пьесе и спектакле.

Конференция была организована Сталинградским отделением ВТО по предложению студентов пединститута.